

新广总局出手治理教辅书乱象

老师拿教辅提成 家长可监督举报

据新华社北京8月29日电(张静 王帅)国家新闻出版广电总局29日发出关于严厉查处中小学教辅材料出版发行违法违规行为的通告。通告强调,任何单位个人在教辅编写、出版、印刷、发行等环节不得以拿回扣、索要赞助等非法手段牟利,出版发行单位不得与有关部门、学校或老师进行地下交易和一切形式的商业贿赂行为,不得伙同有关人员要求学生到指定书店购买教辅材料。

国家新闻出版广电总局相关负责人指出,近年来教辅材料出版发行中出现的违法违规行为,引起了学生和家长的强烈不满。下一阶段,各地要反复公布国家新闻出版广电总局举报电话和举报网站,发动群众和媒体监督,对群众举报和媒体曝光的行为,做到件件有处理。

郑州等5市跨境电子商务 获国务院9部委政策支持

据新华社北京8月29日电 商务部网站29日发布消息,《国务院办公厅转发商务部等部门关于实施支持跨境电子商务零售出口有关政策意见的通知》已于近日下发。《通知》转发了对跨境电子商务零售出口的支持政策,要求自2013年10月1日起在全国有条件的地区实施。

自《意见》发布之日起,先在已开展跨境贸易电子商务通关服务试点的上海、重庆、杭州、宁波、郑州等5个城市试行上述政策。同时,也对商务部、国家发展改革委、海关总署等9个《意见》制订部门的职责做出明确界定,对地方政府贯彻落实《意见》提出明确要求。

支持政策包括建立相适应的检验检疫模式、支持企业正常收结汇、鼓励银行机构和支付机构为跨境电子商务提供支付服务、实施相适应的税收政策。

李某某涉嫌强奸案庭审结束

3名被告或其代理人当庭道歉

据新华社北京8月29日电(记者 涂铭)为期两天的李某某等5人涉嫌强奸案29日结束庭审。北京市海淀区法院29日晚通报称,庭审中4名被告的辩护人作有罪辩护,3名被告或其法定代理人当庭道歉。部分被告人的法定代理人已经明确要对被害人进行赔偿。庭审结束后法院特别安排未成年被告人和法定代理人进行亲情会见。

海淀区检察院指控,2013年2月17日5时许,被告人李某某等5人在本市海淀区某酒吧包间内与被害人杨某某饮酒后,将其强行带至某大厦房间内,以暴力手段先后强行与杨某某发生性关系,并造成其左眼上睑、鼻背部片状皮下出血,左颞部及左颞部片状皮下出血等轻微伤情。

海淀区人民检察院认为,被告人李某某等5人违背妇女意志,以暴力手段强行与妇女发生性关系,且系轮奸,其行为应当以强奸罪追究刑事责任。其中4名被告人犯罪时已满14周岁不满18周岁,根据刑法相关规定,应当从轻或者减轻处罚。其中1名被告人协助公安机关抓获同案犯,系有立功表现,根据刑法相关规定,可以从轻或者减轻处罚。

到2020年省残联机关 残疾人干部应超15%

据新华社北京8月29日电 中国残联网站29日发布了《中共中央组织部等7部门关于促进残疾人按比例就业的意见》。意见提出,到2020年,所有省级党政机关、地市级工委会主要成员单位至少安排有1名残疾人。

与此同时,各级残联机关干部队伍中都要有一定数量的残疾人干部,其中省级残联机关干部中残疾人干部的比例应达到15%以上。各级党政机关要督促所属各类事业单位做好按比例安排残疾人就业工作。

意见提出,各地应将用人单位是否履行按比例安排残疾人就业义务纳入各类先进单位评选标准,对于不履行义务的用人单位,不能参评先进单位,其主要负责同志不能参评先进个人。

新郑 构建新型生态城市

入驻后,龙湖镇将成为郑州南部最夺人眼球的“金融洼地”、“财富洼地”,同时因为该项目具备极强的人气、物流聚集能力,也将推动新郑北部提前三年或五年全面实现城镇化。为此,新郑市因势利导加快龙湖镇及周边郭店镇、孟庄镇“组团发展”,力捧商贸物流业,并规划建设了25平方公里“一中心四园区”的龙湖商贸会展城,着力打造“国际领先、全国一流”的商贸物流基地。目前,华南城一期1号、4号交易广场建成封顶,建成面积80万平方米,已签订意向书1.8万户,认购商户5000多户;河南六盛钢材交易中心一期已建成,入驻商户86家;郑州国际石材工业园一期建成35万平方米,入驻商户48家。另外,总投资600亿元的郑州华商汇项目开工建设,中原国际不锈钢物流园、郑州国际农机贸易中心等重点项目正在加紧实施……

与此同时,为实现“北部城镇化”快速融入大郑州、服务大郑州,新郑市快马加鞭推进郑州新郑教育园区、龙湖镇周边的基础设施建设,建成了阳光大道、湖滨路北延等3条道路,8.6公里,新开工鸿鹤路南延、龙泊南路、华南城“两纵两横”等8条道路、28公里,以及建成总长36公里的园区供水工程,并完成了园区道路、广场、游园绿化320万平方米。

此外,根据郑州市关于“二七区、郑州华南

城建设郑州中心城区商贸城”的发展部署,新郑市还将在郑州教育园区、龙湖镇区域建设一个北部与郑州市主城区、南部与各地市,东部与郑州航空港经济综合实验区、西部与各县市相连接的大型综合交通枢纽。建成后,大型综合交通枢纽将具备超强辐射能力,能通地铁、长途班车、出租车、公交车等,并实现“一站式”零换乘,从而进一步加快郑州教育园区、龙湖镇区域的城镇化、都市化发展速度,使其成为郑州中心城区商贸城最具活力的一极。

离开新郑北部,沐浴秋日的阳光南行,连片的玉米、花生种植区,大棚蔬菜种植园区,特色农业示范园等勾勒出一派令人陶醉的秋日田园美景,而阳光下沉甸甸的玉米棒子、青翠中泛着红晕的大葱,肥沃的土地不断孕育出新的希望,更让人感叹大自然对新郑的不菲。

开辟中华文明、历史悠久的新郑自古就是田桑农耕的宝地,该市南部区域及周边地区非常适合种植业、养殖业发展,近年来大力实施小农水、智能井节水灌溉等水利工程,更激发了这片沃土的生产能力。夏粮单产实现“十连增”,农业产业链进一步拉长,目前,新郑已经培育出全国第一家红薯上市公司——好想你,以及生猪养殖规模延伸至省内外的上市公司——雏鹰农牧。

古语有云:“乘势待时,事半功倍”。随着

中石油中石化去年减排不及格

环保部:暂停其炼化项目环评审批

据新华社北京8月29日电(记者 罗沙)记者29日从环境保护部获悉,环境保护部近日会同统计局、发展改革委对2012年度各省、自治区、直辖市和八家中央企业主要污染物总量减排情况进行了考核。中石油未完成化学需氧量减排目标,中石化未完成氮氧化物减排目标。

经考核,全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及华能、大唐、华电、国电、中电投、神华六家中央企业均实现了2012年度各项主要污染物总量减排目标,通过年度考核。中石油未完成化学需氧量减排目标,中石化未完成氮氧化物减排目标,未通过年度考核。

环境保护部有关负责人表示,根据有关规定,自考核结果公布之日起,暂停审批中石油、中石化两家集团公司除油品升级和节能减排项目之外的新、改、扩建炼化项目环评。针对环境保护部关于中石油未完成2012年度化学需氧量减排目标,中石化未完成氮氧化物减排目标的考核意见,中石油、中石化29日分别作出回应,表示接受环保部考核意见,服从处理决定,同时针对现有问题和差距,督促并帮助相关企业整改,确保各项环保指标尽快达标。

中石油4高管违纪被调查

据新华社北京8月29日电(记者 安蓓 朱诺)记者29日从中国石油天然气集团公司了解到,中石油集团日前召开领导干部视频会议,通报王永春、李华林、冉新权、王道富涉嫌严重违纪、接受组织调查的情况。党组研究决定,免去四人担任的企事业单位党政领导职务。

中石油集团公司副总经理、党组成员、大庆油田公司总经理王永春,中石油集团公司副总经理、党组成员、股份公司副总裁兼董

事会秘书李华林,中石油股份公司副总裁、长庆油田公司总经理冉新权,中石油股份公司总地质师、勘探开发研究院院长王道富四人,因涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

中石油集团公司党组研究决定,免去王永春、李华林、冉新权、王道富担任的企事业单位党政领导职务,涉及股份公司及中石油所属上市企业的相关职务,按规定程序予以解除。

『开笔礼』



8月28日,天津市河西区马场道小学的一年级新生在天津文庙开笔典礼上将毛笔举过头顶。

新学期伊始,天津市河西区马场道小学的92名一年级新生身穿古典服饰,在天津文庙集体参加“开笔典礼”,通过“正衣冠”“击鼓鸣志”“朱砂启智”等仪式,感知传统文化。

新华社发



洪水围镇

受黑龙江洪水顶托等因素影响,乌苏里江江水持续上涨,8月中旬,江水漫过通乌大堤部分堤段,有着“东方第一镇”之称的抚远县乌苏镇地区的多个村屯被淹。8月29日,记者乘船探访了乌苏镇地区的赫哲族村。发现当地大部分建筑浸泡在水中,一些房屋已经坍塌。图为这是被淹的乌苏镇办公大楼。

新华社发

首都机场爆炸案嫌犯被公诉

可处3年以上10年以下刑期

据新华社北京8月29日电(记者 涂铭)北京市朝阳区人民检察院29日以涉嫌爆炸罪对首都机场爆炸案犯罪嫌疑人冀中星依法提起公诉。

检方指控称,冀中星于2013年7月20日携带自制爆炸装置,当晚18时许至北京首都国际机场三号航站楼二层国际旅客到达B出口处,引爆自制爆炸装置,造成其本人重伤,同时造成一名民警轻微伤。爆炸现场秩序混乱。

根据《中华人民共和国刑法》第一百一十四条规定,放火、决水、爆炸以及投放毒害性、放射性、传染病病原体等物质或者以其他危险方法危害公共安全,尚未造成严重后果的,处三年以上十年以下有期徒刑。

面积7.8万亩;引进占地2000亩的牡丹园、占地1000亩的香椿园等农业产业化项目等。据统计,目前,该市各级农业产业化龙头企业总数达到68家,今年上半年规模以上农业产业化经营加工型龙头企业实现营业收入达到80多亿元。三是强化优势,提升特色品牌效应:计划认定无公害农产品生产基地3000亩,认证无公害农产品15个以上,并为新郑市绿都农业科技开发有限公司、华汇农业种植有限公司、河南翠绿农业开发有限公司等6家农业企业,组织无公害农产品产地、产品一体化认证申报材料,以及新发展1家出口创汇农业企业。四是科技兴农,提升综合服务水平,在推进农业现代化和“南部田园化”过程中,开展“百名农技人员包百村”活动和阳光工程等培训活动,培训农民3600余人次;进一步加大对优秀农业协会等组织的奖补力度,目前,新郑市注册登记农民专业合作社达270家,带动一般农户3.69万户,年购销总额约7.8亿元,科技兴农、抱团发展的农业现代化理念在农村广泛传播开来。

“北部城镇化、南部田园化”从字面来看似乎有一半都市一半农村之嫌,而随着新郑市各项战略规划的逐步实施,该市正是把握大局、结合实际,走在“三化”协调科学发展的道路上,一洗一些企业新型城镇化就是“造楼运动”的错误理解,成功调动社会各种要素,为持续发展蓄积起力量,让我们拭目以待古老又年轻的新郑再放活力、崛起中原大地。